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DELIBERAZIONE N. 68 
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 

 
 
OGGETTO :  ORGANIZZAZIONE DELL'INIZIATIVA PROGRAMMA TA PER LA FINE DELL'ANNO 
SCOLASTICO 2016/2017 DENOMINATA ''E' FINITA LA SCUO LA ... INIZIA L'ESTATE CON NOI - MINI 
GIRO IN BICI''. 

   
  
 L’anno  duemiladiciassette,   addì  ventinove    del mese di  maggio   alle ore   17,30  nella sede Comunale. 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori: 

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                       X   

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco - X 

3 PIAZZA Walter Assessore X   

4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno - X 

 

 
  

Totali 

 

3 

 

 2 

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del  

presente verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni, nella sua qualità di  Sindaco, 

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO : ORGANIZZAZIONE DELL'INIZIATIVA PROGRAMMATA PER LA FINE DELL'ANNO 
SCOLASTICO 2016/2017 DENOMINATA ''E' finita la scuola ... inizia l'estate con noi - mini giro in bici''. 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che l’Amministrazione comunale intende promuovere, per la fine dell'anno scolastico 2016/2017, 
l’organizzazione di una manifestazione a carattere sportivo e ricreativo ed educativo/ambientale, rivolta 
principalmente alle famiglie ed ai bambini e ragazzi in età scolare, ma aperta anche all’intera popolazione, 
tesa a creare un'occasione di aggregazione sociale, ad incentivare la mobilità sostenibile attraverso l'uso delle 
bici, nonché rivolta alla promozione del territorio; 
 
Dato atto che l'evento, denominato ''E' finita la scuola ... inizia l'estate con noi - mini giro in bici'', è 
perfettamente coerente con gli indirizzi specificatamente rivolti a questo target di pubblico e descritti nel 
programma amministrativo redatto dall'Amministrazione comunale in riferimento ai settori giovani, istruzione e 
cultura, sport e tempo libero e ambiente. 
 
Ravvisata la competenza della Giunta all'adozione del presente provvedimento ai sensi dell'art. 4 comma 2 del 
T.U.E.L.. 
  
Ritenuto di dover fornire gli indirizzi affinchè il Responsabile del Servizio possa programmare e predisporre gli 
atti necessari alla realizzazione di questa nuova iniziativa dell’Amministrazione comunale 
 
Visto l'art. 49 del T.U.E.L. D.Lgs. 18 agosto 2000 e dato atto che, per l’adozione del presente provvedimento – 
in quanto atto d'indirizzo ai sensi del 3° comma dell’art. 107 del T.U.E.L. D.Lgs 18 agosto 2000 – non è 
richiesto alcun parere in ordine alla regolarità tecnica. 
 
Visto lo Statuto Comunale. 
 
Visto il D.Lgs.vo 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni ed integrazioni. 
 
Con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano dagli assessori presenti 
 

D E L I B E R A 
 
1) Di approvare, per le motivazioni esposte in premessa e che qui si intendono integralmente richiamate, 
l’organizzazione dell’iniziativa descritta in narrativa denominata  ''E' finita la scuola ... inizia l'estate con noi - 
mini giro in bici'' che si svolgerà nella serata di domenica 4 giugno p.v. 
 
2) Di dare mandato ai Responsabili delle Aree interessate di compiere tutti gli atti gestionali conseguenti la 
presente deliberazione con l’adozione dei provvedimenti di competenza. 
 
3) Di dichiarare , con separata votazione unanime il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi e per 
gli effetti di cui al comma 4 dell’art. 134, del D. Lgs.vo n. 267 del 18/8/2000. 
 

 
 



 
 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL  SEGRETARIO COMUNALE 

   F.to  Dott. DELCONTI Giovanni         F.to          Dott.ssa GIUNTINI Francesca    
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata  il  22.06.2017    all’Albo Pretorio On-Line ai sensi 

dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente 

ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs. 

 

Dalla residenza municipale,   22.06.2017         
                                    IL SEGRETARIO COMUNALE 

                  F.to       Dott..ssa Francesca GIUNTINI  

 

 

 
 ����������������������������������������������������������� 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Bellinzago Novarese.  
Responsabile Procedimento: Margherita Barbero (D.Lgs. n. 39/93 art.3).  
La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line. 
 
 

 


